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TEACHERS'  AVAILABILTY
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COVERAGE OF SYLLABUS
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GENERAL OFFICE-COLLEGE AFFAIRS
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REMEDIAL COACHING CLASS
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TUTORIAL CLASSES
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COLLECTIONS OF BOOKS IN LIBRARY
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LENDING OF BOOKS IN LIBRARY
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REPROGRAPHY/DOCUMENT COPYING 
FECILITY
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INTERNET FACILITY
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APPROACHES OF THE STAFF
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PRINCIPAL'S OFFICE
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SCHOLARSHIPS
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CLASSROOM
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COMMON ROOM
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CANTEEN
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DRINKING WATER
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LAVATORY/TOILET

Excellent Good Fair Poor
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CYCLE STAND

Excellent Good Fair Poor
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CLEANLINESS
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CYCLE STAND
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CLEANLINESS

Excellent Good Fair Poor
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TEACHING LEARNING ATMOSPHERE

Excellent Good Fair Poor
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DISCIPLINES

Excellent Good Fair Poor


